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Имахме вълнуващо време в гр. Дупница в църквата на пастор Медоди Атанасов. На 23 вечерта и 
на  24. 02. 2006 г. служихме на над 300 души, като всяко от събранията ни беше 
в  продължение  на  четири  часа.  Поднесох  на  хората  простото  евангелие  за 
покаяние  и  прошка  и  Святия  Божий  Дух  дойде  с  голяма  сила.  Чудесата 
започнаха да се случват, ”...понеже не с човешка сила, нито с човешка мощ” 
можеш да промениш нещо,  но  чрез  силата  на  Всеприсъстващият  Господния 
Дух.  Над  30  души  получиха  освобождение  от  тютюнопушене  и  захвърлиха 

завинаги  цигарите.  Много  обладани  и  опресирани  хора,  живеещи  под  проклятието  на  греха,  бяха 
освободени от демонично влияние и получиха освобождение и изцеление във дух, душа и тяло. Глухо 
момиче беше освободено от глухият дух и прочу за Божия слава. По – късно разбрахме, че тя е била 
дъщерята на пастор Методи, който каза, че дълги години са се молили за нея, но досега не е имало 

никаква промяна. Слава да бъде на Бог за силата на 
Неговата  могъща  любов.  Много  болни  от 
дископатия,  артрит,  бъбреци, сърдечни проблеми, 
анемия,  щитовидна  жлеза  и  други  болести  бяха 
докоснати от силата на Бог. 

Освободена от глух дух.                                                                                                         Освобождение от демон. 

Видео материал от събранията ни в гр. Дупница вижте тук: http://vasilpetrov.org/index.php?id=203

На  29.02.2008  г.  гости  на  църква  Ел  Ветил  –  Габрово  бяха  Цецо  Елвиса  и 
неговата  очарователна  съпруга  Мариела  Нейкова.  Беше  вълнуващо  и 
насърчително за всички да чуят свидетелството на техният живот, как Бог ги е 

довел  при  себе  си  по  - 
свръхестествен  начин.  Днес 
това семейство е в позиция да 
достигат с Божието слово хора 

там,  където други  нямат  никакъв  достъп. 
Молете  се  за тяхното  служение,  Бог  да  им 
даде  начинът  и силите да доведат при Христос 
повече заблудени  и  объркани  души. 
За  пръв  път  на  гости  на  църквата  ни  беше  и  Карл  от  Съединениете  Щати.  Той  даде  вълнуващо 
свидетелство за живота си как Бог го е освободил от товара на греха. Преди да познае Исус, Карл е бил 
хипи и е живял объркан и депресиран живот. Днес Той и семейството му са спасени за Бог.
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Неделя  02.03.2008  г.  бяхме  поканени  от  Людмил  и  Таня  в  гр.  София  на 
тяхното  сватбено  тържество,  което  се 
състоя в църква „Слово на вяра” с пастор 
Станислав Тодоров. Радостно е да виждаш 
как двама млади се събират в Господа и 
стъпват в заветни взаимоотношения, нещо 
което все по рядко се случва в България. 
Библията  ни  казва:  Екл.  4:11-12  „И  ако 
легнат двама заедно ще се стоплят; А един 
как ще се стопли  сам?  И ако някой надвие на един,  който е сам, 
Двама ще му се опрат; И тройното въже не се къса скоро.”  Когато 
присъствам на сватба, винаги си спомням за това което ни очаква и 
винаги се вълнувам: 

Отк. 21:1-5  „И видях ново небе и нова земя;  защото първото 
небе и първата земя преминаха; и море нямаше вече. Видях и светия 
град,  новия Ерусалим,  да слиза из небето от  Бога,  приготвен като 
невеста, украсена за мъжа си. И чух силен глас от престола, който 
казваше: Ето, скинията на Бога е с човеците; Той ще обитава с тях; те 
ще бъдат Негови люде; и сам Бог, техен Бог, ще бъде с тях. Той ще 
обърше всяка сълза от очите им, и смърт не ще има вече; нито ще 

има вече жалеене, ни плач, ни болка; първото премина. И Седящият на престола рече: Ето, подновявам 
всичко. И каза: „Напиши, защото тия думи са верни и истинни.” Алелуя! Амин.

Същата вечер от 18:00 ч. служихме и в църквата на п.астор Илия Панов (Али) във Факултета, ул.” Мирни 
дни”  2  Бог  докосваше  сърцата  на 
хората със своята невероятна милост 
и  нежност  в  една  атмосфера   на 
невероятно  помазано  хваление  и 
поклонение.  След  като  бе 
прогласено  Божието  благовестие 
Святия Дух на Бог започна да действа 
в  сърцата на хората и да ги води в 
покаяние. Много бяха предизвикани 

да оставят алкохола, цигарите и други наркотични опиати както и амулети и да се отрекат от всякаква 
форма на  чародейство.  Видяхме демонично  натоварени  хора  да  се 
освобождават и болни да се изцеляват. Всеки ден виждаме това, че 
Исус Христос е същият вчера, днес и завинаги. Исус обича хората и 
иска  да  ги  доведе  до  познаване  на  истината,  истина  която  ще  ги 
направи  свободни.  Търсете  Господа  докато  е  близо  и  силата  на 
Неговата  благодат,  защото  днес  е  благоприятното  време  и  днес  е 
спасителен час, за всеки който го призове със цялото си сърце. 
Не спирайте да се събирате, както някой имат обичай да го правят. Не 
слушайте лъжливи пророци, апостоли, пастори, учители, които не ходят 
според  думите на това, което ви говорят. Бъдете мъдри и взискателни понеже идва време в България когато няма 
да се търпи здравото учение, а повечето ще изберат да ходят по  широкия път. Но Библията ни казва, че това е път, 
които води към погибел. Бог да ви дава мъдрост, вяра и любов. 

Повече за нашето служение в София можете да видите на сайта ни: http://vasilpetrov.org/index.php?id=203

В следващият брой за месец  април ще ви покажем много неща относно нашето пътуване и служение в Дания.  Бог 
има велик план за вселенската църква, но за да го видиш, трябва да станеш част от него. Има много начини за 
това. Един от тях е да се молиш за нациите! Втори не по – малко важен е да даваш средства за проповядване на 
евангелието! Трети: Можеш да станеш част от мисионерски пътувания и служения и всичко зависи от това как Бог 
те води. Насърчавам те да направиш поне едно от тези възможни неща. Ще видиш трайни резултати за живота си. 
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